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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO 
5. – 12. 4. 2020. 

 

CVJETNICA 
5. TRAVNJA 2020. 

 

 

 
Mt 26, 14 – 27, 66 

  
Muka Gospodina  

našega Isusa Krista. 
 

Himan Kristu Kralju 

 

Slava, čast i hvala ti, spasitelju, Kralju Kriste, 
Kom Hosana klicahu mala usta djece čiste. 

 
Izraelov Kralj si ti, Davidov o svijetli sine, 

Što u ime Gospodnje dolaziš nam pun miline. 
 

Zborovi te hvale svi u nebeskim darovima, 
Smrtan čovjek ujedno i stvorenja, što ih ima. 

 
Puk židovski nekada s palmama je tebe sreto, 

S pjesmom, željom, molitvom 
dolazimo mi ti eto. 

 
Oni te veličahu još u smrtnom tijelu tvomu, 

Mi ti sada pjevamo kao Kralju preslavnomu. 
 

Milo njih si primio, i naš poklon primi tako, 
Kralju dobar, milostiv, 
koji ljubiš dobro svako. 

Dragi župljani, Jaskanci, Božji prijatelji! 

 Pred nama je Veliki tjedan. Na njegovom pragu pravo je vrijeme da 
se zapitamo zašto se taj tjedan zove Velikim. Što je to veliko u ovom 
vremenu? 
 On je najcrnja noć pred izlazak sunca. To je tjedan u kojem, ako ga 
proživljavamo s čitanjem i razmatranjem Kristove muke, možemo 
osjetiti dubinu i besmisao zla i patnje. Krist je u ovom tjednu izgubio 
slavu i simpatije naroda (Cvjetnica), bio izdan od bliskog prijatelja i 
odbačen od svojih najbližih (Veliki četvrtak), nepravedno osuđen, strašno 
mučen i, na koncu, ubijen (Veliki petak), te osjetio tamu i hladnoću 
podzemlja (Velika subota). Gospodar svemira, Stvoritelj, Najveći, Najbolji, 
Najsvetiji, Svemogući i Sveznajući – pregažen kao posljednji prosjak pod 
najokrutnijim režimom. 
 Zato kad patimo, kad nas zlo pogodi, kad pogledamo bijesno u 
nebesa i kroz stisnute zube procijedimo: „Bože, zašto?! Pa zar ne 
znaš koliko je ovo teško, koliko me strah, koliko me boli?!“, on će 
mirno reći: „Znam. Nisam sjedio u zlatnim dvorima skrštenih ruku i gledao 
kako se mučite. Bio sam tamo – izdan, odbačen, nepravedno osuđen, 
prebijen kao životinja i pribijen na križ kao razbojnik, osjetio nezamislivu 
tamu i hladnoću. Sve zbog ljudske mržnje, zbog VAŠE mržnje.“ 
 I ako se i bijes poveća, ako nam je to da je i Krist patio slaba utjeha 
pa pitamo: „Zašto mi to govoriš? Što želiš sad? Osvetu za to što smo ti 
učinili? Nabijati grižnju savjesti? Ili barem doživotno ispričavanje za uvrede 
i ozljede?“, On će blago reći: „Ne. Želim ti poručiti dvije stvari: prvo, da 
sam Ja, Gospodar i Bog, Stvoritelj, Svevišnji i Svemoguć, itekako 
sposoban i vješt da i najgoru mržnju i najveću patnju preokrenem na dobro 
i učinim da vodi spasenju i sreći.“ 
 „A drugo?“ 
 „Da te toliko volim da sam upravo to i napravio.“ 
 



 
RASPORED SVETIH MISA 

6. – 12. 4. 2020. 

PONEDJELJAK, 6. 4. 2020., Irenej, Petar Veronski, Prudencije 
Za duše u čistilištu 

UTORAK, 7. 4. 2020., Ivan de la Salle, Herman, Teodor 
1) Stjepan Pavlečić, god. 2) Ivan Balić, god. 3) Nikola Šoštarić, 30. dan                       
4) Andrija Severinac 5) Damir Kovačević, Petar i Anica Kraić i ob. 6) Alojz i 
Zora Hočevar 7) Jelka, Dragica i Stjepan Vitković 8) Jelka Vitković – od ob. 
Šubar 9) Nikola Šoštarić – od pjevača 10) Mirko Šubar 11) Marica i Mirko 
Bakšić, god. 12) Jelka Martinović, Alojzija Boričević, Dragica Špigelski 13) 
ob. Rataj i Šegudović 14) Josipa Klopović 15) Ivan Bakšić, kbr. 58 16) Alojz 
i Zora Hočevar 17) Mirko, Alojzija i Ivan Boričević, Dragica Špigelski 18) 
Stjepan i Pavica Braje 19) Mladen Šelendić, god., i ob. 20) Stjepan, god., i 
Alojzija Novosel 

SRIJEDA, 8. 4. 2020., Dionizije, Timotej, Diogen 
+ Stjepan Rožanković, župnik i dekan 

ČETVRTAK, 9. 4. 2020., VELIKI ČETVRTAK 
18h – MISA VEČERE GOSPODNJE 

PETAK, 10. 4. 2020., VELIKI PETAK – (post i nemrs) 
18h – PETAK MUKE GOSPODNJE 

SUBOTA, 11. 4. 2020., VELIKA SUBOTA 
20h – VAZMENO BDIJENJE 

 
NEDJELJA, 12. 4. 2020., USKRSNUĆE GOSPODINOVO  

 USKRS 
10h – za sve žive i pokojne župljane 

 

ŽUPNI OGLASI: 
 SVETO VAZMENO TRODNEVLJE (Veliki četvrtak, Veliki petak te 

Veliku subotu) možete UŽIVO pratiti na Radio Jaski, na njihovom i 
našem Facebook profilu te na Internet stranici naše župe 
(zupajastrebarsko.hr). Hvala svima koji nam omogućuju da, osim 
molitvom, posredstvom tehničkih dostignuća budemo zajedno. 

 Ušli smo u Veliki (sveti) tjedan te ćemo pokušati još bliže biti Gospodinu 
na slijedeće načine: 
o U UTORAK u 15h molit ćemo KRUNICU BOŽJEGA MILOSRĐA.  
o U SRIJEDU u 18h bit će POKORNIČKO BOGOSLUŽJE - ispit 

savjesti za najsvetije dane u liturgijskoj godini za nas vjernike. 
o Na VELIKI PETAK u 15h, molit ćemo pobožnost KRIŽNOGA PUTA.  

Prijenos će bit omogućen preko župne Facebook stranice i župne web 
stranice. 
 Od ponedjeljka do subote u 8h i 13h na Radio Jaski možete slušati emisiju 

„Božji prijatelji“.  
 Naš nadbiskup i kardinal Josip Bozanić 2. travnja ove godine uputio 

je smjernice za vrijeme pred nama. Izmjene u liturgiji Velikog tjedna moći 
će te primijetit ovih dana kada ćemo ih slaviti. Stavljam naglasak na dvije 
stvari: 
o BLAGOSLOV JELA ZA USKRS: ovlašćuje se roditelje (oca ili majku), 

da u svojim kućama, nakon zajedničke molitve Očenaš, zazovu Božji 
blagoslov, a župnici će nakon Euharistije u crkvi moliti blagoslov za 
sve.  

o SLAVLJA PRVE SVETE PRIČESTI I KRIZME odgađaju se do 
daljnjega, do novog datuma o kojem ćete na vrijeme biti obavješteni. 

 Vaša svjedočanstva na pokojnog župnika Stjepana  Rožankovića, kao 
i fotografije, pošaljite na novu e-mail adresu: jaskazastefa@gmail.com. 
Hvala! 

 Slobodno se javite za upisivanje misnih nakana za travanj, svibanj i 
lipanj, bilo preko e-mail adrese župe (zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr), 
bilo pozivom na broj 6281 756.  



 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 


